
Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”

REQUERIMENTO Nº 483/2023 
 

Requer informações acerca dos serviços 
de manutenção em postinhos de 
iluminação nas margens do córrego 
Mollo, bairro São Joaquim no município 
de Santa Bárbara d’Oeste. 

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que o Poder Legislativo Municipal, através de seus 
membros legalmente eleitos pela população, tem como uma de suas atribuições 
fiscalizarem o Poder Executivo Municipal no âmbito de seus atos;

 
CONSIDERANDO que, diversos munícipes relatam a situação de 

abandono no local citado, com vários postinhos quebrado e sem iluminação trazendo 
total insegurança para os munícipes que utilizam da calçada; 

CONSIDERANDO que a correta manutenção da iluminação pública da 
cidade contribui significativamente para a melhoria da segurança dos cidadãos;

CONSIDERANDO vale ressaltar que não se trata de um ponto 
específico, porém solicitam a manutenção em toda extensão das avenidas, Rafard e 
Porto Ferreira onde a pouco tempo foi feito os serviços de recapeamento;

CONSIDERANDO por fim que, é preciso disponibilizarmos à população 
todas e quaisquer informações por eles nos questionado, para que assim, haja 
transparência nos atos da Administração Pública;

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do 
município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo 
diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que 
encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações:

1º) A Prefeitura esta ciente da situação que se encontra os postinhos que 
ilumina as calçadas das Avenidas, Rafard e Porto Ferreira?

2º) Se positivas a resposta 1º. Quais providencias Serão tomadas por 
parte da Administração?

3º) É estipulado um prazo para o início dos serviços de manutenção no 
local? Qual o prazo contando na data de 10/05/2023?

4º) Outras informações que julgar relevantes.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 10 de maio de 2023.

JESUS VENDEDOR
                                                      -Vereador-
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 CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BARBARA D’OESTE

Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste, 10 de maio de 2023
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Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste. Para 
verificar as assinaturas, clique no link: 
http://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=BTJFBGF9X000CE0F, ou vá até o site 
http://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se este 
documento é válido:

Código para verificação: BTJF-BGF9-X000-CE0F
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